

# 章旭升在月度工作例会上强调 以决战决胜状态冲刺四季度

首席记者 陈晓苏

本报讯 9月30日上午,市委书记章旭升主持召开市各套班子月度工作例会,总结9月各项工作,部署10月重点工作。市委、市人大、市政府、市政协、法院、检察院分别通报了9月工作完成情况和10月工作安排。

会议指出,9月份,全市上下按照市委统一部署,拼搏实干勇争先,克难攻坚抓落实,有力推动各项工作取得积极成效,多项指标好于预期。特别是省、金华市领导密集来永调研,对我市多项特色亮点工作表示充分

肯定,既增强了信心,也指明了方向,为我市持续深化改革创新奠定了坚实基础。进入10月份,各项工作都到了攻坚冲刺阶段,各级各部门一定要紧盯年度目标任务,加快工作节奏,以决战决胜的状态,力争抢跑冲刺四季度,确保各项工作争先进位、取得实效,形成更多具有永康辨识度的出彩经验。

会议强调,要保持经济增长的良好态势,进一步落实落细稳企业、增动能、补短板各项工作,以持续抓好“一局一事一出彩”工作为载体,全力比拼最佳实践,全力冲刺年度考核,以己

之力尽己所能,全力以赴争先创优。要用“拼”的姿态、“抢”的意识、“争”的劲头,加强沟通联系对接,在认真梳理本年度工作的同时,尽早谋划明年工作思路。要围绕永康高品质发展,开展“五个一”调研活动。由市各套班子主要领导牵头主持,分别组建工作专班,对工业经济、城市建设、科技创新、文化旅游、土地利用等方面开展深入调研,通过学习先进、梳理现状、剖析问题、提出对策等关键,形成高质量调研报告,为加快储备高品质发展项目、出台高品质发展政策意见提供有力支撑。

会议强调,要以创建省示范文明城市为抓手,以上率下、全民发动,通过持续抓见长效,全方位提升城市品质。要进一步提升精密智控能力,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,落实好秋冬季疫情防控工作。要时刻绷紧安全弦,抓好安全稳定各项工作,让人民群众欢乐祥和平安过节。要围绕“五好两确保”总目标,切实担负起各项责任,坚决打赢村社组织换届攻坚战。要守住纪律底线,严抓作风纪律不放松,坚持从小事抓起、从细节做起,切实做到廉洁过节,持续巩固和发展风清气正的政治生态。

## 缅怀革命先烈 凝聚奋进力量



9月30日是我国第七个烈士纪念日。当天,我市举行活动,深切缅怀革命烈士的不朽功绩,不忘初心、牢记使命,重温历史、砥砺前行,为“重要窗口”建设凝聚永康力量。章旭升、张群环、陈芙蓉、朱世道、胡积合等市各套班子领导、人武部部长、法检“两长”参加。

记者 林群心 摄

## 市委政法委员会全体(扩大)会议召开 探索更多平安建设和社会治理永康经验

记者 颜元滔

本报讯 9月28日,市委政法委员会全体(扩大)会议召开。会议总结前期工作,研究部署下一阶段工作重点。市领导胡积合、朱茂均,法检“两长”参加会议。

会议深入学习贯彻省委书记袁家军在省委党校2020年秋季学期开学典礼上的重要讲话精神,省委常委、政法委书记王昌荣来永调研时的讲话精神,全面贯彻落实全省县级社会矛盾纠纷调处化解中心互学互比第二次交流暨整理重复信访交办会

精神。

市委副书记、政法委书记胡积合说,政法系统要迅速掀起学习贯彻袁家军在省委党校开学典礼上的重要讲话精神的热潮,把握精神实质,强化使命担当,学悟结合促深化、学研结合促消化、学用结合促转化,加快建设更高水平的平安永康。要以王昌荣来永调研时提出的要求为导向,深入推进“基层党建+社会治理”创新,总结提升推广好政法工作特色亮点,抓好基层政法委员会建设,深化诉源治理和民情民访代办,完善“一中心四平台一网格”工作机制,全面

提升市域社会治理现代化水平,在平安建设和社会治理工作上探索更多永康经验。

胡积合强调,要结合我市政法工作的短板问题,以争先进位为目标,全力冲刺政法工作各项年度工作目标,以更高要求推进矛调中心的规范化建设,以更强担当集中治理重复信访,以更大力度推进平安永康建设,以更优目标全面提升执法司法规范化水平,以更实举措夺取扫黑除恶专项斗争全面胜利,为忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”保驾护航。

## 我市六所学校获评金华市合格资源教室

首席记者 陈晓苏

本报讯 9月29日,金华市融合教育随班就读现场推进会在我市召开。记者从会上获悉,我市世雅小学、西溪小学、舟山小学、长恬小学、大后小学、烈桥小学获评金华市第二批合格资源教室。至此,我市已有金华市合格资源教室学校13所。

近年来,我市坚持全纳教育理念,以实施特殊教育提升计划为契

机,进一步完善政策、规范流程、优化考核、培训队伍,扎实推进随班就读工作,探索发展新时期融合教育的永康经验。目前,我市已实现资源教室覆盖所有镇街区以及超过5名随班就读学生的学校,为随班就读学生个别化辅导提供了固定场所。对于经过严格筛查后随班就读的学生,学校都将因人而异制定个人课表,建立“一人一档”的个案补救发展记录,让随班就读学生得到

最适合的教育。此外,我市早已将特殊教育理论培训纳入新教师岗前培训内容,随班就读课堂教学研讨活动举办频次也从每年一次提高到每学期至少一次,承办学校从由相对成熟的学校示范教研展示扩大到所有学校轮流承办,以期让每所学校都动起来,让每位随班教师都参与进来,让融合教育的种子播撒到每一名教师心中,努力让所有孩子都能从差异化教学方式中受益。

## 我市开展新冠肺炎疫情防控综合演练

记者 董英晓

本报讯 9月29日,全市秋冬季新冠肺炎疫情防控综合演练在明珠大酒店举行。

演练采用桌面推演的方式,涉及疫情发现、密接追踪、核酸检测、综合管控、医疗救治、舆情应对、个人防护用品穿脱等项目,以此验证防控预案的合理性、有效性和可行性,考核各部门防控措施落实情况。

演练结束后,金华市疾控中心专家进行了点评。他说,永康此次演练准备工作充分,方案制订详细,选题切合实际,全方位、全流程检验了应急指挥、协调、处置水平及应对新冠肺炎疫情防控工作和预案的科学性、可操作性。

与会的市领导指出,全市上下要继续按照上级要求,进一步做好秋冬季新冠肺炎疫情防控各项准备工作,确保万无一失。同时,各部门单位要以此次演练为契机,认真总结经验,查找存在的问题和不足,要加强物资储备,提高保障能力,强化群众的防护意识,确保一旦疫情出现反弹,能够及时采取积极有效的应对措施。

## 绿道健步月活动 昨日启动

记者 应柳依

本报讯 9月30日,浙江省第二届绿道健步走大赛暨绿道健步月活动正式开启,我市作为分会场同步启动。

据了解,此次比赛分省、市两级,活动起止时间为9月30日至10月29日,在各队伍、个人之间开展为期一个月的比赛。期间,参赛队员登陆小程序可自动记录每天绿道健走数据,小程序会根据健走数据进行赋分。为了鼓励市民积极参与,在省级个人、团队、组织奖励的基础上,市级比赛又追加了超多福利。

活动不仅限于“动动脚”,还有“动动脑”的环节,参与健康知识学习答题、上传分享绿道健走活动视频、参加“北欧行走”活动及参与主办方组织的其他公益活动,均可获得额外活动积分。

据了解,活动选定的29条绿道主要分为三块,分别是区域绿道、城市绿道和中心城区绿道。